
宿選び、位は「客室内で自由に放せる」

　

旅
行
に
行
く
理
由
は



「
一
緒
に
楽
し
み
た
い
」

情
報
サ
イ
ト「
わ
ん
ち
ゃ
ん
ホ
ン
ポ
」調
査

愛
犬
と
の
旅
行
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ピ
ー
ネ
ス
ト
ジ
ャ
パ
ン
が
運

営
す
る
、
愛
犬
と
の
暮
ら
し
を

サ
ポ
ー
ト
す
る
情
報
サ
イ
ト

「
わ
ん
ち
ゃ
ん
ホ
ン
ポ
」
は
６

日
、
「
犬
と
暮
ら
す
方
へ
の
旅

行
に
関
す
る
意
識
調
査
」
の
結

果
を
発
表
し
た
。
宿
泊
先
を
選

ぶ
際
に
重
視
し
て
い
る
ポ
イ
ン

ト
の
１
位
は
「
客
室
内
で
自
由

に
放
せ
る
」

％
だ
っ
た
。

　
調
査
は
、
犬
を
飼
っ
て
い
る

～


代
の
男
女
３
０
４
人
に
対
し
て
、

４
月

～

日
に
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

で
実
施
し
た
。

　
旅
行
に
愛
犬
を
連
れ
て
行
く
か
を

聞
く
と
、
「
必
ず
連
れ
て
行
く
」
が


・
６
％
と
な
り
最
多
＝
図
１
。
次

に
、
「
タ
イ
ミ
ン
グ
・
場
所
に
よ
っ

て
連
れ
て
行
く
」

・
２
％
、
「
連

れ
て
行
か
な
い
」

・
２
％
と
な
っ

た
。
「
必
ず
連
れ
て
行
く
」
と
「
タ

イ
ミ
ン
グ
・
場
所
に
よ
っ
て
連
れ
て

行
く
」
を
合
わ
せ
、
８
割
以
上
の
飼

い
主
が
愛
犬
同
伴
で
の
旅
行
を
考
え

て
い
る
。

　
犬
種
に
つ
い
て
は
、
１
位
が
「
ト

イ
プ
ー
ド
ル
」

・
６
％
、
２
位
が

「
ミ
ッ
ク
ス
」

・
１
％
、
３
位
が

「
柴
犬
」９
・
６
％
だ
っ
た
＝
図
２
。

　
愛
犬
と
「
必
ず
旅
行
に
行
く
」

「
タ
イ
ミ
ン
グ
、
場
所
に
よ
っ
て
連

れ
て
行
く
」
と
回
答
し
た
人
に
、
年

に
何
回
く
ら
い
旅
行
に
連
れ
て
い
く

か
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
年
１
回
」


・
１
％
、
「
年
２
～
３
回
」

・

２
％
、「
年
４
～
５
回
」５
・
６
％
、

「
年
６
回
以
上
」
４
・
９
％
と
い
う

結
果
だ
っ
た
＝
図
３
。

　
「
愛
犬
と
旅
行
に
行
く
」
と
回
答

し
た
飼
い
主
の
家
族
構
成
を
分
析
す

る
と
、「
既
婚
（
子
供
な
し
、
子
育
て

終
了
）
」
の
世
帯
が

・
６
％
を
占

め
て
い
た
。
ま
た
「
既
婚
（

歳
未

満
の
子
あ
り
）
」
の
世
帯
が

・
５

％
で
続
い
て
い
る
こ
と
か
ら
、
子
育

て
へ
の
支
出
が
大
き
く
関
連
し
て
い

る
こ
と
が
分
か
る
結
果
と
な
っ
た
。

　
宿
泊
先
を
選
ぶ
上
で
重
視
し
て
い

る
ポ
イ
ン
ト
に
つ
い
て
質
問
し
た
と

こ
ろ
、
１
位
が
「
客
室
内
で
自
由
に

放
せ
る
」

％
、
２
位
が
「
ド
ッ
グ

ラ
ン
な
ど
一
緒
に
楽
し
め
る
施
設
、

設
備
が
あ
る
」

％
、
３
位
が
「
食

事
中
も
一
緒
に
過
ご
せ
る
」

・
４

％
＝
図
４
。
同
サ
イ
ト
で
は
「
旅
行

先
で
も
自
宅
と
変
わ
り
な
く
過
ご
せ

る
こ
と
が
重
要
と
考
え
る
飼
い
主
が

多
い
こ
と
が
分
か
る
」と
分
析
す
る
。

　
以
下
、
「
ベ
ッ
ド
で
一
緒
に
寝
ら

れ
る
」

・
３
％
、
「
ペ
ッ
ト
用
品

な
ど
の
貸
し
出
し
や
サ
ー
ビ
ス
が
充

実
し
て
い
る
」

・
４
％
、
「
愛
犬

と
風
呂
や
温
泉
が
楽
し
め
る
」
６
・

８
％
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

　
愛
犬
と
旅
行
に
行
く
理
由
は
「
愛

犬
と
一
緒
に
楽
し
み
た
い
」

・
８

％
が
ト
ッ
プ
＝
図
５
。
続
い
て
、

「
家
族
だ
か
ら
連
れ
て
い
く
の
が
当

然
」

・
１
％
、
「
留
守
番
さ
せ
る

の
が
心
配
だ
か
ら
」

・
８
％
、

「
愛
犬
の
ス
ト
レ
ス
解
消
や
健
康
の

た
め
」

％
、
「
愛
犬
と
の
信
頼
関

係
を
深
め
る
た
め
」
７
・
３
％
の
結

果
だ
っ
た
。
「
愛
犬
の
た
め
は
も
ち

ろ
ん
の
こ
と
、
飼
い
主
が
何
よ
り
一

緒
に
楽
し
み
た
い
と
思
っ
て
い
る
」

と
同
サ
イ
ト
。

　
愛
犬
を
旅
行
に
連
れ
て
い
か
な
い

理
由
は
、
１
位
が
「
移
動
が
心
配
」


・
８
％
＝
図
６
。乗
り
物
酔
い
や
、

ケ
ー
ジ
や
キ
ャ
リ
ー
バ
ッ
グ
に
長
時

間
入
れ
る
こ
と
の
ス
ト
レ
ス
や
、
乗

車
中
の
マ
ナ
ー
な
ど
不
安
に
感
じ
て

い
る
よ
う
だ
。

　
以
下
、
「
犬
が
い
る
と
行
動
が
制

限
さ
れ
る
か
ら
」

・
９
％
、
「
遠

距
離
、
海
外
旅
行
だ
か
ら
」

・
４

％
、
「
ペ
ッ
ト
可
の
宿
泊
先
が
な
か

っ
た
」

・
４
％
、
「
し
つ
け
が
で

き
て
い
な
い
か
ら
（
吠ほ

え
る
、
ト
イ

レ
な
ど
）
」
９
％
と
な
っ
て
い
る
。

　
ま
た
、
「
愛
犬
と
行
く
お
勧
め
の

宿
泊
先
」
も
紹
介
。
１
位
が
「
わ
ん

わ
ん
パ
ラ
ダ
イ
ス
」
、
２
位
が
「
ル

シ
ア
ン
旧
軽
井
沢
」
、
３
位
が
「
ウ

ブ
ド
の
森
伊
豆
高
原
」
と
な
り
、
ベ

ス
ト
３
に
入
っ
た
。
以
下
、
④
小
谷

流
の
里
ド
ギ
ー
ズ
ア
イ
ラ
ン
ド
⑤
ワ

ン
ズ
リ
ゾ
ー
ト
山
中
湖
⑥
下
呂
温
泉

わ
ん
泊
亭
⑦
レ
ジ
ー
ナ
リ
ゾ
ー
ト
⑧

ビ
ワ
ド
ッ
グ
⑨
エ
ン
ゼ
ル
フ
ォ
レ
ス

ト
那
須
白
河
⑩
福
井
県
あ
わ
ら
温
泉

月
香
、
と
な
っ
た
。


